

Ludas Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2022.január 19 napján

megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
1/2022. (I.19.)	Rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtása
2/2022. (I.19.)	Szociális Bizottsági tag megbízásának visszavonása
3/2022. (I.19.)	Szociális Bizottság új tag megválasztása
4/2022. (I.19.)	Polgármester illetménye
5/2022. (I.19.)	Polgármester költségtérítése
6/2022. (I.19.)	MFP „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása” pályázat benyújtása
7/2022. (I.19.)	MFP „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása” pályázat benyújtása
8/2022. (I.19.)	MFP „Kommunális eszköz beszerzése” pályázat benyújtása
9/2022. (I.19.)	MFP „Óvodai játszóudvar, közterületijátszóterek” pályázat benyújtása
10/2022. (I.19.)	MFP „Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” pályázat benyújtása
11/2022. (I.19.)	Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Programjára pályázat benyújtása

Rendelet száma	Tárgya
1/2022. (I.20.)	A köztisztviselői illetményalapról
2/2022. (I.20.)	A köztisztviselői illetménykiegészítéséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. január 19. napján 16.00 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Lizák Gábor	alpolgármester
	Horváth László	képviselő
	Baranyiné Kovács Adrienn Éva	képviselő
	Nagy Attila Géza	képviselő
	Forgó Istvánné	jegyző

Lakosság részéről megjelent: 2 fő

Jegyzőkönyvvezető: Balogh-Sári Orsolya

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott öt képviselő közül öt képviselő van jelen, így az ülés határozatképes. Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Baranyiné Kovács Adrienn Évát.

Nagy Attila képviselő úr: Én is föltettem a kezem, tehát hozzájárulok, csak azzal a kiegészítéssel, hogy Baranyiné Kovács Adrienn Éva.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Köszönöm szépen, így helyes

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony napirendre vonatkozó javaslatot tennék. Mindenki megkapta a kiküldött napirendet, aki ezzel egyetért és elfogadja a kérem a jelezze.

(A képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjára tett javaslatot.)

1. Döntés rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Az első napirendi pontban is úgy gondolom, hogy sok újdonságot nem adunk azzal, hogy minden egyes évben ezt a lehetőséget igyekezzünk kihasználni, és most is javaslom benyújtani ezt a rendkívüli támogatás iránti kérelmet, ez a belügyminisztérium támogatása. Például ilyen villanyszámlák éves elszámoló vízdíjat, egyéb ilyen nem várt, főleg rezsi, majd szállítói kifizetésekre nem várt kiadásokra, szennyvíz, plusz költségekre. Kell még mondjak hozzá valamit, mindenki számára ismerős a dolog. Az elszámolása természetesen nagyon szigorúan történik. Erről azt hiszem, hogy a jegyzőkönyvvezető Orsi tudna bővebben beszámolni, hogy a legtöbb támogatás összegét együtt majd a minisztérium állapítja meg, és kizárólag azokat a számlákat sorszámszerű felvétellel lehet fizetni, akár a villanyszámláról van szó az aktuálisabb villanyszámláról, vízdíjakra semmi másra nem költhető, mint ahogy az igénylésben benyújtottan szerepel. Úgyhogy én ennyit mondanék erről hiszen mindenki számára ismert kérdés, vélemény hozzászólás van-e.

Nagy Attila képviselő úr: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hoztam. Ez szerepel a megküldött anyagban? Kérdezem, hogy hol az előterjesztés?

Forgó Istvánné jegyző: Az előterjesztés lehet szóbeli vagy írásbeli, ez egy szóbeli előterjesztés volt a polgármester asszony részéről, és kiküldésre került egy határozati javaslat írásban.

Nagy Attila képviselő úr: Értem. És a második kérdés miért veszélyeztetett a működőképességünk és a feladataink ellátása.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: nem azt mondtuk, hogy veszélyeztetett

Nagy Attila képviselő úr: Egy pillanat, ez van leírva.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: A szóbeli előterjesztésemben elmondtam, és rövidre zárom, és továbbiakban nem kívánok kommentálni. Éves elszámoló többletköltségek, ami akár egy szennyvízszámlát jelent, egy villanyszámlát egy gázzámlát szerintem elég érthetően elmondtam.

Nagy Attila képviselő úr: Akkor még egyszer hozzászóllok. Tehát nincs leírva, hogy miért veszélyeztetett a működőképességünk és a feladataink ellátása. Nem igaz. Most sem kaptam rá választ. A hozzászólás lényege pedig a következő: A normatívákon felüli bevételeink területalapú támogatás és termőtámogatás együttesen kb. 5,5 millió forint. Az iparüzési adó várhatóan legalább 40 millió forintnyi lesz. 30 hektár földművelés tiszta haszna legalacsonyabb számításunk szerint is 6 millió forint lesz. A szárnyas állat tenyésztőből származó hasznunk valószínű 3 millió forint lesz. Ez összesen 54 millió forint. A kérdésem tehát az, hogy hasonló lélekszámú település, mint amilyen Ludas, aki csak a normatívákat kapja meg, és Ludas meg 54 millió forinttal többet, az hogy szorulhat állami támogatásra, működési képességének megőrzésére. Köszönöm!

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Természetes ez az ön számára sem új hiszen eddig megtisztelt bennünket a pozitív döntésével valahány év során, ami eddig eltelt, úgyhogy nyilván a képviselő úr pontosan tudatában van annak, hogy ezt mire lehet fölhasználni. És azt is úgy gondolom, hogy aki a tájékoztatókról nem szokott kivonulni, és aki meghallgatja a türelmesebbeket, a mezőgazdasági tájékoztatókat, vagy utána jár, az pontosan tudja, hogy a

Belügyminisztériumi programokban, a Start programokban, a baromfitartó programokban és a szántóföldi termesztő programokban befolyó bevételt kizárólag szigorúan ellenőrzött módon ezekre a programokra lehet beforgatni. Ezeknek a bevételéből szigorúan nem lehet például villanyszámlát fizetni. Mi most is itt vagyunk a kollegáinkkal, egy egész napos monitoring volt. Nagyon-nagyon szigorúan ellenőrzik a felhasználást, minden egyes forintot bejövőt és kimenőt, és ez pont tegnap volt, hogy nagyon szívesen tájékoztatnak minden érdeklődő képviselőt, aki esetleg információ híján van, hogy ezeket a befolyó összegeket, mint a későbbi előterjesztésen van benne, és lesz szigorúan ezekre a programokra, illetve össze nem keverendő egy villanyszámla éves elszámolóval egy óvodába keletkezett plusz 1 millió forintos gázszámlával, mert hiszen még a háztartásunkban is képződnek ilyen bevételek. Nem hogy intézménynél és én itt befejeztem a magyarázatot.

Természetesen mindenki úgy szavaz, ahogy szeretne. Akkor most szavazásra bocsájtom. Ki fogadja el és ki nem?

Három igen, és ki szavaz nemmel?

Három igen és egy nem szavazattal elfogadva

1/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a belügyminiszter és a pénzügyminiszter által meghirdetett pályázati kiírás alapján, a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjában meghatározott önkormányzatok működőképességének megőrzése és egyéb, a feladatai ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében az önkormányzatok rendkívüli vissza nem térítendő támogatására pályázatot nyújt be.

Határidő: 2022. január 19.

Felelős: polgármester, jegyző

2. Szociális Bizottsági tag megbízásának visszavonása és új tag választása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Tudomásom szerint Balog Lajos itt az egyik érintett fél és én kérdezem, hogy Balog Lajos szeretne e zárt ülést?

Balogh Lajos: Nem szeretném.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Jó rendben. Kiss György Andrásné már nyilatkozott, hogy nem szeretne zárt ülést, úgyhogy az ülés folytatódik tovább. Én akkor átadnám a Szociális Bizottság Elnökének, Horváth László képviselő úrnak a szót.

Horváth László képviselő úr: Köszönöm szépen Polgármester asszony. Azzal kezdeném, hogy bár a COVID-helyzet miatt a Szociális Bizottságra háruló feladatok oly mértékben csapódtak le, mint előző, mint egy normál időszakban. Függetlenül voltak olyan voltak előtte és utána is feladataink, amit a szociális bizottság véleményére és a munkájára volt szükség. Lényeg az, hogy ezeket a bizottsági üléseket időközönként mindig össze kell hívni, amikor egy-egy ügymenet megjelenik, és le kell ülni és meg kell beszélni. A lényeg az, hogy ezeket a meghívókat természetesen kiküldi az ember, a bizottság részére tagoknak is, és itt most beszélünk, na, a lényeg az, hogy amióta benne vagyok ebben a bizottságban, azóta 19-es

választások óta egyetlen egy bizottsági ülésen találkoztam Lajossal. Hála Istennek, akkor tudunk beszélni. Nem utána volt még egy második ülésünk is akkor. Azóta az összes szociális bizottsági üléseken sajnos nem vett részt. Ideje, gondolom, nem engedte, vagy egyéb más bár olyat is hallottam, hogy nem lehetett utolérni, mert úgy látom, hogy nem vette át a meghívót. A lényeg az, hogy a Bizottságnak azért csak jó ha működik, és minél szélesebb, minél szélesebb lista alapján hozza meg a döntéseit. Egy adott ügyben. Na most, minél szélesebb körben vitatjuk meg ezeket a beadott, kérelmeket. Úgy gondolom, hogy annál tisztességesebb, annál jobban, annál életszerűbb döntéseket tudunk hozni. Tehát ez egy panasz, hogy nem hiszem, hogy így lett a tárgyalás az ember. Normális emberekkel. Na most, a bizottság munkája, úgy gondolom akkor teljes, hogyha tényleg együtt dolgozik, ráadásul hozzá kell tennem, hogy nem is olyan sűrű. Ugye, nem is olyan nagy száman vannak ezek az ülések, mint mi, régebben is voltak, tehát egy régebbi, képviselő koromban, emlékszem amikor majd két havonta is összeültünk. Na most ez még ritkábbak és erre össze lehet jönni. Sajnálatos módon Lajos ezen nem vett részt, és utána vettünk erőt, hogyha nem tud részt venni a munkában, akkor megbeszéljük az irányító munkát, és akkor valaki olyan kell, aki rá tudja szánni az időt rá tudja szánni magát, hogy ezeken a bizottsági ülésekre eljöjjön a tapasztalatát és a tudását hozzáadva a bizottság munkájához minél jobb döntéseket hozunk. Az is munkált benne, hogy amikor elkezdünk gondolkodni a személlyel kapcsolatban, hogy az ember semmit nem ludasi lakcímmel rendelkező embert elméletileg egyfajta mércével néz, de hát azért az a falu lakosságának ismeret szempontjából nagyon fontos, hogy valaki már mennyire ismeri a lakosokat, annál kevésbé lehet esetleg ilyen megvezetés, vagy úgymond olyan információkat, vagy olyan papíron vetethetőek dolgokat mivel orvosi rendelőkor láttatok, hogy felesége van? Aztán kevésbé lehet megvezetni, és ezért is gondolkodtam én személyesen arra, hogy mondjam, Gizikét eléggé jól ismerik itt a faluban, azaz Kiss Györgynét. Gondolom, megkérdezem, hogyha ilyen váltás lesz, tudná e segíteni munkánkat a bizottság munkáját friss munkaerő. Remélem érthető volt mindenki számára, amit elmondtam, hogyha mégsem, akkor kérünk, akkor tegyétek fel a kérdést. Elismétlem, elmondom, de egyszerű és kézzelfogható oka annak, hogy a bizottságban egy új tagot szeretnénk választani, vagy tervezünk beválasztani. Köszönöm, hogy meghallgattak. Polgármester Asszony, tiéd a szó.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Kérdés, vélemény hozzászólás, tessék.

Nagy Attila képviselő úr: Ez egy nagy horderejű ügy. Ezért több kérdésem lesz. Ehhez SZMSZ-ben rögzítettek szerint jogom van. A szociális bizottsági tag, megbízásának visszavonása és új tag választása ez a napirendi pont. A rendkívüli ülés indokában a következő szerepel. Annak érdekében, hogy a bizottság teljes létszámmal végezze a munkáját 2022. évben, szükségessé válik új tag megválasztása. Kérdezem, most nem teljes létszámú a bizottság?

Horváth László képviselő úr: Hát, hogyha egy bizottsági tag nem jön az ülésre, akkor nem.

Nagy Attila képviselő úr: Nem ezt kérdeztem, bizottsági elnök úr. Azt kérdeztem, hogy teljes létszámú a bizottság vagy nem teljes létszámú?

Látom, nem tud rá válaszolni, akkor kérdezem a másodikat. Szeretném tudni, hogy látni, hogy hol van az előterjesztés erre a napirendi pontra?

Horváth László képviselő úr: Most nem azt olvastad fel?

Nagy Attila képviselő úr: Nem, nem, nem, nem. Egészen mást olvastam fel. Napirendi pontot olvastam fel, nem az előterjesztést, mert előterjesztést én nem kaptam. Tehát hol az előterjesztés?

Horváth László képviselő úr: Csak szeretném javítani...

Nagy Attila képviselő úr: Nem Ön az erőterjesztő, nem Ön az előadó, én az előterjesztést az előadóhoz tettem fel a kérdést.

Forgó Istvánné jegyző: Határozati javaslat lett kiküldve.

Nagy Attila képviselő úr: Még egyszer kérdezem. Az előterjesztést. Határozati javaslatot kaptam, és előterjesztést nem. Azt kérdezem még egyszer, hogy miért nincs előterjesztés? - Köszönöm szépen. Kinek a megbízását akarjuk visszavonni? Kérdezem, hogy kinek a megbízását akarjuk visszavonni?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: elhangzott, hogy a Lajosét

Horvát László képviselő úr: A Lajosét

Nagy Attila képviselő úr: Tessék?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Szerintem a világosan elhangzott a lényeg és az indoklás.

Nagy Attila képviselő úr: A második napirendi pont így hangzik Szociális Bizottsági tag megbízásának visszavonása és új tag választása.

Horváth László képviselő úr: Értem tehát most nem hangzott el a Lajosnak a neve igazad van.

Nagy Attila képviselő úr: Jó. Jó, jó, jó, jó. Jó, köszönöm szépen.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Határozati javaslatban benne vannak a nevek.

Nagy Attila képviselő úr: Jó, jó jó Semmi baj, elfogadom. Kérdezem Balogh Lajost, hogy a 2020, mert ugye, '19-től működünk így. Tehát, hogy Balogh Lajos a mai ülésre kapott értesítést meghívót? A mai ülésre meghívót?

Balogh Lajos: Hivatalosan nem.

Nagy Attila képviselő úr: Köszönöm. Én azt kérdeztem, hogy azt kérdeztem, hogy meghívót kapott-e a mai ülésre. Köszönöm szépen, nem kapott. Azt kérdezi, hogy honnan értesült az ülésről?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Én írtam Balogh Lajosnak. Kifejezetten azért, hogy nyilatkozzon, hogy kéri-e a zárt ülésnek az elrendelését

Balogh Lajos: Akkor szeretném megjegyezni, hogy a legyen szíves már megnézni, hogy mit küldött ki nekem, mert a mai napra szól a meghívó, ha meghívó, tehát ez nem egészen egyszerű. Ezt nem szerepel rajta pontosan, hogy mikor jöjjenek be.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Bocsánat ez nem meghívó a másik, meg nem kapott szót szerintem, de mindegy, beszéljünk. Tehát ez nem meghívó, ez egy jegyzői levél volt arra vonatkozóan, hogy nyilatkozzék, hogy kéri-e a zárt ülésnek az elrendelését. Tehát ez nem meghívó, ez csak egy értesítés. És ezért kérdezte meg polgármester asszony, hogy nyilatkozzon mert nem kaptunk az ülés megkezdéséig nyilatkozatot, nem kapott polgármester asszony, hogy kéri-e a zárt ülést, tehát ez nem meghívó.

Balogh Lajos: Rendben van

Nagy Attila képviselő úr: De akkor engedje meg, hogy tovább lépünk. Jó. Most már látva, hogy mit kapott. Balogh Lajos. 2022. január 19-én megtartásra kerülésre tárgyalja a bizottság a

visszavonás és új tag választását. Hány órára jöjjön, vagy hány órára nyilatkozzon, hogy zárt ülést akar. Reggel nyolcra vagy este tizenkilencre? Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Kész

Nagy Attila képviselő úr: 2000. Nem sok kérdésem van még, mert nagyon fontos ügy, így kezdtem. 2019. október 29-étől Lizák Gábor elnök, Horváth László képviselő írta és Balog Lajos külsős tag a szociális bizottságban. Balog Lajos részt vett a bizottság döntéseinek és határozathozatalaiban?

Balog Lajos: Nem.

Nagy Attila képviselő úr: Lizák Gábort szeretném megkérdezni, de utána nyilván megkérdezem majd a bizottság mostani elnökét is, ha egyáltalán mostani elnök. Hogy az akkori elnök nem lehet ezen mosolyogni, drága, csak a probléma ott van.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Nem ezen mosolyogtam, nem ezen mosolyogtam ne aggódjon

Nagy Attila képviselő úr: Nyugodtan. Nyugodtan mosolyoghat Nyugodtan.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: De tényleg, tényleg, nem érdekel, amit mond. Tényleg.

Nagy Attila képviselő úr: Örülök neki, hogy nem érdekli, amit mondok. Ez azt jelenti, hogy nem fogja befolyásolni.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Nem

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Majd mindenki eldönti maga

Nagy Attila képviselő úr: Tehát a bizottság összetétele a jelenlegi állítólag az 2020. augusztus 28-ától ilyen amilyen. Ugye? Ki jön?

Horváth László képviselő úr: Hát az időpontra pontosan nem emlékszem.

Nagy Attila képviselő úr: Én pontosan emlékszem, mert megnéztem. Én meg pontosan emlékszem, hogy megnéztem, jó. Az egy rendkívüli ülés volt, szeretném hangsúlyozni rendkívüli ülés volt, amelynek megkaptuk a meghívóit, napirendi pontjaimat, de a többi majd később jó. A bizottság elnöke közölte Balog Lajossal, hogy a szociális tűzifa, kérelmek elosztásának bizottsági ülésén, amely 2020-21. december 20-án volt emlékezetem szerint. Közölte –e vele, hogy tanácskozási joggal vehet csak majd részt, ha egyáltalán elmegy, de a döntéshozatalban nem vehet részt.

Horváth László képviselő úr: Ez akkor lett volna a releváns, akkor lett volna értelme, hogyha Lajos eljön, Balog Lajos tiszteletét teszi ezen az ülésen

Nagy Attila képviselő úr: Értem. Hát akkor kérdezzem a következőt. Jó. Balogh Lajost kérdezem, hogy a 2021. december 20-i szociális bizottsági ülése, amellyel a szociális tűzifa kérelmeket bíralták el, kapott-e meghívót?

Balog Lajos: Nem.

Nagy Attila képviselő úr: Bizottsági elnök Úr.

Horváth László képviselő úr: Igen!

Nagy Attila képviselő úr: Hát nem kapott meghívót.

Horváth László képviselő úr: Én úgy tudom kapott kiértésítést csak nem vett át

Forgó Istvánné jegyző asszony: Kapott meghívót

Nagy Attila képviselő úr : Tessék már megmutatni! Tessék már megmutatni.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Én nálam most nincs itt

Nagy Attila képviselő úr: De akkor a bizottság elnök úr legyen szíves mutassa meg.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ki lett küldve.

Nagy Attila képviselő úr: Nem az a kérdés, hogy ki lett e küldve hanem, hogy mutassa most meg az irattárból, türelmesen megvárjuk ide, hogy Balog Lajos kapott meghívót a bizottsági ülésre. Én ezt kérem

Horváth László képviselő úr: Értem. Valószínűleg nem vagy tisztában a hivatal működésével én a bizottságvezetői dolgokat végrehajtottam, kivittem, próbáltam átadni, nem vette át.

Nagy Attila képviselő úr. Lehetnék-e kemény arra, hogy tegezzük-e egymást de nem leszek, nem leszek. De arra viszont reagálok, hogy kapott valamit. A jegyző asszony annak rendje-módja szerint kiküldte nekem a vagyonyilatkozási űrlapokat, vagy töltse ki.

Forgó Istvánné jegyző: Igen, így van.

Nagy Attila képviselő úr: Köszönöm szépen. Én ezeket a vagyonyilatkozási lapokat kitöltöttem, és megkértem a szomszédomat, hogyha jár Ludason, ugorjon már el a polgármesteri hivatalhoz, és dobja be? Vagy a ládába, vagy csúsztassa be az ajtón? Azt mondta, hogy megtette. Itt van?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem találkoztam még vele.

Nagy Attila képviselő úr: nem találkozott vele.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Elnézést tisztázzunk valamit, én hétfő délutánonként vagyok itt Ludason. Vagy rendkívüli helyzetben, amikor testületi ülés van. Itt az ügyintézők végzik a tevékenységet, jelenleg én még nem láttam, nem is kell, hogy lássam, hiszen majd legközelebb, ha jövök, illetve ha bejön minden vagyonyilatkozat, akkor majd egyeztetjük.

Nagy Attila képviselő úr: Még mindig van kérdésem, sajnós.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem értem, már bocsánat, hogy kerül ide önnek vagy tegeződhetünk-e

Nagy Attila képviselő úr: Nyugodtan, velem nyugodtan. Úgy kerül ide, hogy a rendje módja az, mindegy, hogy ki viszi, hogy aláírják, hogy Tóth Mari átvette ekkor és ekkor. Én átvettem a tértivevényen visszajött ide. Ennyire egyszerű. Talán ennyire nem mondja senki azt, hogy nincs igazam.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Most már értem.

Nagy Attila képviselő úr: Jó, köszönöm szépen, hogyha megértette. Egy pillanat, még én beszélek majd utána.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Csak jeleztem. Bocsánat.

Nagy Attila képviselő úr: Jó jelezze

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: A szót én adom.

Nagy Attila képviselő úr: Kérdezem Önt, hogy meghívta-e a képviselő-testület többi tagját a szociális tűzifa kérelmek elbírálására?

Horváth László képviselő úr: Természetesen nem hívtam meg.

Nagy Attila képviselő úr: Természetesen nem hívtam meg. Hát ez azért egy kicsit meredek. Engem mért nem hívott meg?

Horváth László képviselő úr :Úgy tudom, hogy a szociális bizottságnak a feladatköre és aki nem tag

Nagy Attila képviselő úr : Akkor ön valamit nem tud, a saját maga által hozott rendeletből. A szervezet működési szabályzatából, nézzen már utána.

Szeretnék néhány benyújtott tűzifa kérelmet látni. Nem a döntést, nem a döntést, kérelmet.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Jó, nyilvános ülésen ezt nem

Nagy Attila képviselő úr: Nem, nem nyilvános ülésen, ne haragudjon. Most van szó róla. Most van szó róla. Most van fellebbezés

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ez egy nyilvános ülés, nem fogom behozni. Nyugodtan kormányhivatalnak lehet írni

Nagy Attila képviselő úr: Nem írok

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ugyanis vannak fellebbezések azokat zárt ülésen kell tárgyalni. Mivel most nyilvános ülés van, én nem hozok be egyetlen egy szociális tűzifa ügyiratot sem. Zárt ülésen, a végén nagyon szívesen.

Nagy Attila képviselő úr: Jó. Akkor a zárt ülésen kérek majd 4-et 5-öt.

Forgó Istvánné jegyző asszony: jó akkor majd szólok az ügyintézőnek, hogy tegye ki a asztalára.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: 5 perc szünetet rendelünk el.

Nagy Attila képviselő úr: Tehát innentől nyilván a szavazásra kerül sor. Szeretném előre bocsátani a következőt, és szerepeljen a jegyzőkönyvben. Jó? Nem szavazom meg a bizottsági tag visszahívásának a javaslatát, mert nem az a Balogh Lajos, akit vissza kellene híni. Nem szavazom meg az új bizottsági tagot sem, mert nem beazonosítható. Én ugyanis ismerem, van kapcsolatom. Hatvanban, három Kis Györgynével, Gyöngyösön kettővel, és Hevesen egyel , tehát ezért nem szavazom meg. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Én úgy gondolom, hogy ez most az elment egy egészen másik irányba, én úgy gondolom, hogy akinek egy kicsit is fontos, akármennyire szociális bizottsági ülés, az igenis, hogy tiszteletét teszi az üléseken. A hivatalsegéd biztosan kivitte, lehet vitatni, sőt a jegyző asszonyt megkérem, hogy vonjuk felelősségre, hiszen úgy is mindig ez van, hogy én mindenkit és mindent eltávolítok. Nyilván, akkor az Icukát ki lehetne innen rúgni, hogyha ez a közkíválatom, tehát le lehet tagadni. Mindenki azt mondja, hogy nyilván, amit akar. Icuka lelkiismeretesen kivitte. Harmincnyolc éve itt dolgozik, nem gondolom, hogy hazudni fog, de a személyes véleményem akkor is az, hogy akit érdekelnek a szociális ügyek, azt mi nagyon szívesen beengedjük magunk közé az irodába, a többiek

érdeklődtek, akár Lizák Gábor alpolgármester, akár Horváth László, akár az Adrien. A Gizike pedig én úgy gondoltam, hogy számunkra nem ismeretlen, hiszen együtt dolgoztunk vele, azt hiszem, azért öt-öt évig mindenképpen. És ismerjük az ő munkáját, és hozzáállását a lakosság dolgaihoz és a lakosság életéhez való viszonyulását nagyon sokan szeretik. Egyébként azon túl, hogy nagyon sajnálatos, hogy a múltban nem ő lett az alpolgármester, amit nagyon sajnálok, mert már így alakult. Ennek ellenére én azt gondolom, hogy egy kiváló kapcsolat alakult ki közöttünk, és maradt meg Gizikével is. Eddig is, és most is nagyban segíti a mi munkánkat, és mindenkiről mindent tud, a többiekről is elmondható a szociális bizottság többi tagjáról, hogy azért a szívéen viseli az emberek, a családok, a gyermekek életét, mert megnyugtat ilyen személyes benyomások helyett sokkal inkább ez a fontos, hogy Ludason, hogy jó legyen élni a gyermekeknek, a családoknak, mert mi ismerjük az embereket, akikkel együtt élünk, és érdekel minket, és eljárunk ülésekre, és nem állunk fel, és nem megsértődve hagyjuk el a termet hanem meghallgatjuk egymást, és próbálunk Ludas fejlődéséért és nem ellene, és nem a fejlesztések ellen, hanem a fejlesztésekért, a családokért dolgozni. Ennyi az én véleményem. Lehet nemmel szavazni, jogában áll, mindenkinek jogában áll, az én véleményem ez.

Nagy Attila képviselő úr: Személyes megszólíttatásom okán újra kérdezem, mert ez az volt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Igen

Nagy Attila képviselő úr: Ugyanis nekem szólt, hogy nem járok el ülésre és így tovább és így tovább

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Én nem mondtam nevet

Nagy Attila képviselő úr: Nem akarok vitába részt venni polgármester asszony

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Tudjuk.

Nagy Attila képviselő úr: Én valóban egy egyszerű, parádi favágó vagyok.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Köszönöm.

Nagy Attila képviselő úr: Köszönöm, a visszaigazolást. Aki nagyon ritkán jár Ludasra, a testületi ülésre pedig csak néha-néha jön be. Az eddigi 140-ből csak 138-szor, és csak biznisszelné jár haza. És csak arról lehet tudni, hogy itt van, hogy naponta padlógázzal elszáguldozik a polgármesteri hivatal mellett. Hát én így tényleg nem tudok. Testületi ülésről én nem álltam föl, de hát így tényleg nem tudok felelősen dönteni. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát ez az ön dolga, ahogy érzi kedves képviselő úr. Az Ön dolga, ez meg a mi véleményünk. Jó.

Szavazzunk.

Jó, tehát határozati javaslat, Ludas Községi Önkormányzat Képviselő Testülete, úgy dönt, hogy Balogh Lajos szociális bizottsági tagságára vonatkozó megbízatását visszavonja.

Aki ezzel egyetért, azt kérem, hogy jelezze.

Köszönöm, 3 igen, 1 nem, 0 tartózkodás

Nagy Attila képviselő úr: és kérem hozzá írni azt, amit mondtam.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Jó akkor 3 igen 1 nemmel elfogadva.

2/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Balogh Lajos Szociális Bizottsági tagságra vonatkozó megbízatását visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Gizikét megkérdeztük, elfogadja a jelölést. Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szociális bizottság tagjának Kiss Györgynét választja meg, aki ezzel egyetért, jelezze.

Köszönöm. 3 igen, 1 nem 0 tartózkodás

Nagy Attila képviselő úr: És szintén kérném hozzá írni, hogy jeleztem.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: mehetünk tovább

3/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szociális Bizottság tagjának Kiss Györgynét választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. A köztisztviselői illetményalapról és a köztisztviselői illetménykiegészítésről szóló rendeletek elfogadása

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt képviselő-testület! Az írásos előterjesztés és a két rendeletervezet kiküldésre került. Vannak vendégeink, ezért el szeretném mondani, ami le is van írva az előterjesztésben, hogy a köztisztviselők illetményalapja 2006 óta nem változott, ez 38.600 Ft. A köztisztviselőknek az illetménye ezen alapul, vagyis nem véletlen, hogy ez a neve: illetményalap, és ehhez tartozik egy szorzó, de nem akarok most belemenni. A közsférában is a különböző szakterületeken dolgozók kaptak állami béremeléseket. Az önkormányzati köztisztviselőknél központi intézkedés nem történt. Vélhetően azért, mert itt a helyi képviselő-testületeknek van jogában olyan döntéseket hozni, ami befolyásolja a köztisztviselőknek az illetményét. Ezért az előterjesztés, illetve a rendeletervezet azt tartalmazza, hogy 46 ezer 300 forintban állapítsa meg a képviselő-testület az illetmény alapot. Ez az elmúlt két évben már annyi volt a kollégák esetében és az összes köztisztviselő esetében, illetve adjon a képviselő-testület egy 20 százalékos illetménykiegészítést, amiben az elmúlt évben már részesültek a köztisztviselők. És annak érdekében, hogy a köztisztviselőknek a bére ne csökkenjen kérném szépen elfogadni ezt a két rendeletervezetet. Kiegészítésként szeretném elmondani, hogy a minimálbér 200 ezer forint január 1-től, a garantált bérminimum, ha jól emlékszem, 260 ezer forint. Egyik kolléga illetménye jelenleg most alatta van, tehát arra, kötelező felhozni. A másik kollégának az illetménye alig-alig haladja meg ezt a 260 ezer forintot. Karácsondon is elmondtam már, hogy sokan azt hiszik, hogy a hivatali dolgozóknak a bére isten tudja mennyi. Sajnos nem olyan jól fizetettek a hivatali, tehát az önkormányzati hivatali köztisztviselők. Kérem szépen a képviselő-testületet, hogy ezt a két juttatást változatlanul adja meg a kollégák számára. Köszönöm szépen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Kérdés vélemény

- Tessék.

Nagy Attila képviselő úr: Véleményem van csak azért, hogy mindenki tisztában legyen a jelenlévők közül vele, és ez nem hiba a jegyző asszony részéről, hogy a bér, a minimálbér, az általános iskolai végzettséghez kötött, és ezért 200 ezer forint, a bérminimum pedig középiskolai végzettséghez kötött, és ezért 260 ezer Ft csak hogy tudják. A rendelettervezet hibátlan. Mind a kettőben fogok szavazni.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Köszönjük.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Szavazzunk a köztisztviselői illetményalap rendeletről,

egyhangúlag elfogadva.

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (I.20.) önkormányzati rendelete
a köztisztviselői illetményalapról**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 62. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltségénél a köztisztviselői illetményalapot 2022. évre 46 380 Ft-ban állapítja meg.

2. §

(1) A rendelet 2022. január 21-én lép hatályba.

3. §

(1) A rendelet rendelkezéseit 2022. január 1-től kell alkalmazni.

(2) A rendelet 2022. december 31-én hatályát veszti.

Ludas, 2022. január 19.

Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Forgó Istvánné
jegyző

Kihirdetve:
2022. január 20.

Forgó Istvánné jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: A Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltsége valamennyi köztisztviselőjének, egységesen az alapilletmény 20 százalékkal történő kiegészítése, aki ezzel egyet ért kérem jelezze. Köszönöm,

egyhangúlag elfogadva.

**Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2022. (I.20.) önkormányzati rendelete**

A köztisztviselők illetménykiegészítéséről

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) bekezdés b) pontjában és (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltsége valamennyi felsőfokú és érettségi végzettségű köztisztviselőjének egységesen az alapilletmény 20 %-a mértékű illetménykiegészítést állapít meg 2022. évre.

2. §

A rendelet 2022. január 21-én lép hatályba.

3. §

(1) A rendelet rendelkezéseit 2022. január 1-től kell alkalmazni.

(2) A rendelet 2022. december 31-én hatályát veszti.

Ludas, 2022. január 19.

Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Forgó Istvánné
jegyző

Kihirdetve:
2022. január 20.

Forgó Istvánné jegyző

4. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása

Forgó Istvánné jegyző asszony: Tisztelt Képviselőtestület! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényt 2022. január 1-jei hatállyal módosították, történt egy országos módosítás, ami által a polgármestereknek az illetménye változott. Jelen esetben a Ludas település esetében a polgármester bére 50 százaléka kell, hogy legyen a Heves megyei Közgyűlés elnöke bérének. Beszélék most rébuszokban. Ez törvény által kötelező, ugyanakkor a képviselőtestületeknek el kell fogadni. Ez jelen esetben, egy ilyen nagyságú település esetében ez a bér 650 ezer forint /hó. Mindegyik polgármester a tiszteletdíja 15 %-ának megfelelő mértékű költségterítésre jogosult, ami azt jelenti, hogy ezzel 92.500 Ft-/hó összegben kötelező elfogadni.

Azt is el szeretném mondani, hogy január 14-én jelent meg egy kormányrendelet, amiben az állam átvállalta ennek a béremelésnek a költségkülönbözetét, és az ötezer fő lakosságszám alatti települések önkormányzatainak biztosítja erre a fedezetet. Tehát lényegében két határozati javaslatot kellene elfogadni, a polgármester asszonynak az illetményét, amit már mondtam, hogy mennyi, illetve a költségterítését, aminek szintén említettem az összegét. Köszönöm szépen.

Nagy Attila képviselő úr: Egyetlen megjegyzést, megint csak hogy világos legyen mindenkiben a kép, hogy általában a köztisztviselők és a polgármesterek, illetve az alpolgármesterek, és a tiszteletdíját, vagy miniszteri fizetés százalékában határozza meg, mint megyei közgyűlési elnök, ahogy ön mondta, ez természetes, de a minimum. Ami azt jelenti, hogy ettől éppenséggel eltérhet, de ennyit kötelező adni. Hogy tisztában legyenek vele, hogy miről van szó.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Jó, akkor megkérdezném, hogy mivel a polgármester asszony érintett ezért én teszem fel szavazásra, hogy aki elfogadja a Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony illetményét 650 ezer forint/hó, az kézfelnyújtással jelezze.

3 igen 1 tartózkodás 0 nem

4/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester illetményére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Vargáné Csengeri Mónika polgármester illetményét 2022. január 1-jétől – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján – 650 000 Ft/hó, azaz Hatszázötvenezer forint/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az átsorolási okirat elkészítéséről gondoskodjék.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Forgó Istvánné jegyző asszony: A következő, aki elfogadja Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony költségterítését 97 ezer 500 forint/hó összegben kézfelnyújtással jelezze.

3 igen 1 tartózkodás 0 nem

5/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester költségtérítésére vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Vargáné Csengeri Mónika polgármester költségtérítését 2022. január 1-jétől - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdés alapján – 97 500 Ft/hó, azaz Kilencvenhétezeröttszáz forint/hó összegben állapítja meg.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségtérítés kifizetéséről gondoskodjék.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

5. Döntés, út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény pályázat beadásában

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Ez is most már azt gondolom, hogy jól ismert, hogy a Magyar Falu Programok pályázatainak nagyon jó lehetőségeket nyújtanak a falvak kistelephelyek megélhetésének megőrzésére és a fejlesztéseknek a kivitelezésére, hiszen azért önerőből ez is igen nehezen menne. Most ismét megjelentek a magyar falus pályázatok. Itt ebben a napirendi pontban ez egy út pályázat. Beszéltünk már arról többször is. Ebben nagyon nagy egyetértés volt a képviselőtestület minden tagjával, hogy az Imre út a következő legborzasztóbb állapotban lévő utca, tehát. Én egyrészt szeretném, hogyha megírhatnánk, és benyújthatnánk ezt a pályázatot, ehhez kérem a hozzájárulást, Másrészt meg most konkrétan javasolnám, hogy ekkor úgy, ahogy az eddigiekhez is tartanám maguknak, hogy az Imre út lenne most a következő. Megjelennek hamarosan, ezek ilyen kisebb összegek, tehát azért tovább nem merek gondolkodni, de a TOP 2-es pályázatokban már nagyobb összegekre is lehet pályázni, és valamennyi utat szeretnénk megpályázni majd ebben a TOP-2-ben, mert nyilván a jövő kérdései, hogy mi lesz belőle és mi nem, de ebben a magyar faluban, az Imre utat szeretném elsőként javasolni, én. Kérdés hozzászólás van-e?

Tessék.

Nagy Attila képviselő úr: Az ötödik, az elfogadott ötödik, hatodik, hetedik, nyolcadik, kilencedik és még a 10. napirendi pont is, tulajdonképpen egy és ugyanarról szól, ezért blogban beszélek róluk, mégpedig pályázatokról szól. Az egyik ugye útról, a másik kerékpárútról, játszótérről, járdaépítésről, és így tovább, és így tovább, ahogy ide ebbe van írva. Nekem a - gondom a következő - hogy alapvető információk hiányoznak jelen pillanatban ahhoz, hogy én ezt meg tudjam szavazni, bármelyiket is. Megmondom, miért. Egyrészt továbbra is azt mondom, hogy nincsenek előterjesztések ezekkel kapcsolatban nincsenek. Az, hogy mit ír ki a belügyminisztérium, meg az OFA a mit tudom én micsoda, az nem előterjesztés, tehát nincsenek előterjesztések, csak a határozati javaslatok. Tehát nem szerepel bennük az, hogy mit miért akarunk, hol akarjuk, és így tovább, milyen számítások történtek, mit szól hozzá a lakosság és így tovább. Nem tudjuk, hogy hogyan történik a pályázatíró kiválasztása. Nem tudjuk. Rábökönk valakire, hogy Józsikám, írd már meg! Négy százalékért. Melyik irányba szakaszra, milyen eszközre? Hol lesz a kerékpárút? Mi a lakosok véleménye erről, hogy elfogadják, hogy az a legfontosabb, vagy más lenne a legfontosabb. Milyen eszközöket akarunk beszerezni? Konyhai eszközöket vagy egyebeket, és így tovább, lehetne sorolni, ami nekem nagy kérdés ahhoz, hogy felelősségteljesen tudjak dönteni. Mindezek hiányában a napirendi pontoknak, ezeknek a napirendi pontoknak a vitájában és a döntéshozatalában nem veszek részt. Kérem, ne terjesszék azt, hogy Nagy Attila képviselő nem

akarja a fejlesztést. Találkoztam már ezzel a hatvanonline-on, meg a heol-ban, mert én arról beszéltem, amit már többször jeleztem a képviselőknek, a polgármesternek írásban is, hogy előterjesztés nélkül nem tárgyalok napirendet. Különösen nem vagyok hajlandó biankó csekket kiállítani. Köszönöm.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Na, most kettő dologra reagálnék, és mégpedig arra, hogy most a pályázat benyújtására kértünk elsősorban engedélyt, hiszen itt pontosan a képviselő úrnak voltak a problémái a bölcsőde kapcsán, ha jól emlékszem, hogy milyen számításokat végeztünk el, hogy és mint. Nem végeztünk számításokat, el szeretnénk indulni. És hála a Jóistennek nekem olyan nagyon-nagyon, alapos, okos kollégáim vannak, hogy nincs pályázatírónk, mi szoktuk leülni és együtt megcsinálni. Így van, egy bólintást azért elvárok Orsolyától. Ezért nem kapnak sem Orsi, sem az Adrienn egy forintot sem, hanem ezt ők a napi ügymenet mellett és a munkakörük mellett velem természetesen, tehát én azt gondolom, hogy én viszem itt a zászlót, és egyáltalán azért, mert nekem fontos ez, hogy ezekkel a pályázatokkal elinduljunk. Ezekkel a kollégákkal együtt végezzük a pályázatok benyújtását is, illetve az elszámolását is. Azért hoztuk most be, és azért beszélünk róla, mert ez nem szabad, hogy úgy legyen. Pont Ön mondta talán, hogy az Imre út fontosabb lett volna, mint a Kassai út, ha nem Ön akkor elnézést, de az a lényeg, hogy én úgy gondolom, hogy a Kassai út mellett az Imre út volt az, ami a lakosok felől, mert azért mivel sok ilyen jelzés bejön, ide azért járnak ügyfelek a hivatalba, amit mi kaptunk. Na, most azt is elmondtam, hogy természetesen a cél az, hogy szakaszosan valamennyi utunk megújuljon. Ezt most lehet szavazásra bocsátani, de nyilván az Imre úton lakóknak az Imre út lesz a legfontosabb, az Ady úton lakóknak pedig az Ady út lesz a legfontosabb, ezért van az, hogy kezdjük el. Köszönöm a kollégáimnak azt, hogy mindamelllett, hogy mennyi minden plusz munkát ró rájuk még e mellett is segítenek én egyáltalán ahhoz kértem a hozzájárulást, hogy keressünk egy mérnököt egy tervezőt, de nyugodtan mondhat mást, meg lehet szavazni de ez csak az én javaslatom volt. Felvesszük a kapcsolatot egy tervezővel, aki megtervezi, és ad egy tervezői költség becslést ami alapján lehet majd ár versenyt hirdetni, és akkor majd ismét le fogunk ülni, és dönteni, hogy ki az, aki a legmegfelelőbb, és nyilván itt lesz a jegyző, aki majd eldönti, hogy most igazat beszélünk, Ő biztos szólna, ha nem így tennénk. Tehát ez így indul, és ezt az irodán csinálják a lányok velem együtt.

- Jó, én ennyit szerettem volna.

Nagy Attila képviselő úr: Én csak egyetlenegy megjegyzést hadd tegyek hozzá, illetve nem akarok szólni, majd csak a zárt ülésen. A felsorolt okok miatt azt mondtam, hogy nem veszek részt a tárgyalásban és a döntéshozatalban. De ha már említette, egyetlenegy vonalat hadd emeljek már ki. A hiányzó dolgok közül. Például a tervet. Tudják-e, hogy ahhoz, hogy egy út megépüljön, ahhoz külön engedélyezési tervtől kezdve, aztán nem tudom, mit mindenén át, egy csomó minden kell. Rendelkezésünkre áll?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Elhiszi képviselő úr, hogy nagyon jól tudjuk, mert mi szoktunk ezekért a sikerekért dolgozni, és pontosan tudjuk, hogy hogyan, már nem az első úton vagyunk túl, de pontosan azt nem akartuk, hogy a hozzájárulásuk nélkül keressünk bárkit is. Elinduljunk vagy nem? Ha nem, akkor nem. Ha nem akkor kevesebb lesz a munkánk, nem nyújtjuk be. Pontosán tudjuk, hogy egy tervező sem 20 ezer forintért dolgozik. Nyilván arról is dönteni kell. Kérdés vélemény van még valakinek? Mit szóltok akkor most így megkérdezhetem az Imre út kapcsán, hogy erről nem volt szó, hanem, hogy ezt most nem gondolom egy évig. Mert azért érkeznek a jelzések hozzánk.

Horváth László képviselő úr: Be kell adni nincs mese, másképp nem lehet

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: hát persze most ez jövőre egy másik aztán a TOP 2.-esbe majd több út is beleférhet. És ugyan így meg fogjuk egyenként beszélni és szavazni, tehát én most is arra szavazok, hogy az Imre utat javasolom, és arra kérném a hozzájárulást, hogy beadjuk ezt a pályázatot és ennyi. Jó, akkor szavazásra bocsátom ezt, hogy beadjuk e ezt a pályázatot. Jó szavazzunk akkor.

Köszönöm, három igen, egy tartózkodás képviselő úr?

Nem, vagy tartózkodik?

Nagy Attila képviselő úr: Én elmondtam.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Jó oké

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem tudom a jegyzőkönyvben, hogy tudjuk rögzíteni.

Nagy Attila képviselő úr: Nagyon egyszerűen elmondom. Nagyon egyszerűen ne haragudjon. Szavazásra jogosult négy fő, szavazott három, ebből három, igen, ennyi nem szavazott. Ennyire egyszerű. Hát ezt az országgyűlésben is így csinálják?

Horváth László képviselő úr: Nem ez volt a kérdés

Nagy Attila képviselő úr: Dehogynem, ezt kérdezte. Hát ezt kérdezte, hogy hogy oldja meg? Nem figyelte képviselő úr?

Horváth László képviselő úr: de figyeltem

Nagy Attila képviselő úr: Hát akkor én meg elmondtam, hogy hogy kell. Megbeszéljük. Tudod jól, hogy megbeszéljük, sok mindent meg szoktunk beszélni. Ez a lényeg, hogy egy nem szavazott. Nehogy úgy járjon, mint annak idején az alpolgármester leváltásánál, hogy ott a jegyzőkönyvben van egy kis probléma. Majd ha sor kerül rá.

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

6/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszerépítése/felújítása” alprogram pályázati kiírásra benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszerépítése/felújítása” alprogramra a Ludas Imre út felújítása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Döntés, közösségszervezéshez kapcsolódó eszköz beszerzés, és közösségszervező, bértámogatás pályázat benyújtására

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Mivel a könyvtárakhoz kapcsolódóan számítógépünk már van, én azt javaslom, hogy a közösségszervező bértámogatására nyújtsunk be pályázatot, hiszen, hogyha már van faluházunk, vagy közösségi házunk, akkor ezt meg kell tölteni étellel, és így a két ügyintéző mellett már nyilván tudunk biztosítani egy könyvtári közösség szervezőit is. Ez a pályázat lehetőséget biztosít egy fő közösségi szervező foglalkoztatására minimálbérből, tehát minimálbérért. És én ezt is szeretném, hogyha a képviselő testület hozzájárulna, hogy ebben a pályázatban elindulhasson. Kérdés vélemény hozzászólás?

Jó, akkor szavazzunk, aki ezt elfogadja kérem jelezze. Köszönöm.

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

7/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása” alprogram pályázati kiírásra benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása” alprogramra közösségszervező bértámogatása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Döntés kommunális eszközök a beszerzése a pályázat benyújtásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Itt pedig, mivel tudjuk, hogy nagyon sokak által azért elismert, és minisztérium által ismert Start Egyedi Mintaprogramot folytatunk, amiből azért a lakosságnak is jó, lásd a csirke vagy a tojásprogramokat, most hamarosan jön a galamb, és azt tudjuk, hogy az MTZ-t toldozzuk, foltozzuk, és amikor elromlik szerelői díjak meg egyebek. Azt gondoltuk, hogy mivel már vannak függesztett munkagépeink, ilyen árokásó, egy rakodógép, kasza, tehát most már jó lenne, hogyha egy olyan működőképes traktor, amit ebben a pályázatban tudnánk pályázni, amihez ezeket az eszközöket csatlakoztatnánk be, akár egy hótoló sószóró, most azért már vannak ilyen eszközök az önkormányzatnál, és ugye ez egy olyan traktor, ami hadra fogható akár téli hidegekben is, amikor mondjuk a mentőt kell húzni, sajnos éjszaka a partnak felfelé. Úgyhogy a gazdálkodásban több tekintetben a trágya hordástól a földünkön a tárcsázás, bármi, azt gondolom, hogy mi is meg tudjuk csinálni, bármilyen munkálatok vannak. Úgyhogy én ezért tartanám indokoltnak, hogy, ezt a pályázatot is benyújtsuk. Természetesen az MTZ is használatban marad sajnos a szerelő is elmondta, hogy már lassan több a szerelési költsége, mint maga az értéke, annak ellenére azt is őrizni fogjuk és használni, de ha már egy lehetőség adódik, akkor azt gondolom, hogy ezzel élni kell. Jó, akkor kérdés, hozzászólás van-e?

Nincs, akkor szavazzunk.
Köszönöm.

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

8/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Kommunális eszköz beszerzése” alprogram pályázati kiírásra benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Kommunális eszköz beszerzése” alprogramra traktor beszerzése céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8. Döntés, óvodai játszótér, közterületi játszótérek, fejlesztési pályázatok benyújtásáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Mind Magyar Falu Program, ezt most ismételtelen mondom. Itt pedig arra gondoltunk, és ez is egyébként a lakosok részéről érkező kérés is, és teljesen egyetérttek vele, hogy ha már van közösségi házunk, és nyilván folytatjuk most, ahogy az idő engedi. Annak az udvarára van egy ilyen kis hozzáadott játszótéren, lehetne pályázni. Ez pontosan oda, egy elzárt terület, tehát hogyha ott rendezvény van, akár idősebbeknek is, akkor ott azért aktívan el tudják a gyereket és tölteni az időt. Ezt a pályázatot is szeretném, ha benyújtanánk. Tudjuk, hogy eddig nem volt egy se, de most már a harmadik lesz. Én azt gondolom, hogy aki ebben a hibát talál, az elég furcsa, hogy úgy mondjam, tehát azért most már szépen születgetnek a gyerekek, így a szülők és a gyerekek tudnak hol játszani. Azért az sem mellékes hogy egy biztonságos játszótéren tud az a gyerek játszani. Úgyhogy én azt gondolom, hogy ez is, ha még ez a lehetőség igénye megvan, akkor ezt próbáljuk meg. Úgyhogy ezt is benyújtanánk, megírnánk, megmutatnánk.

Kérdések van-e hozzá? Jó, akkor szavazásra bocsátom, aki ezzel egyet ért jelezze kérem.

Köszönöm,

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

9/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Óvodai játszóudvar, közterületi játszótérek fejlesztése” alprogram pályázati kiírásra benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Óvodai játszóudvar, közterületijátszóterek” fejlesztése alprogramra a közösségi ház udvara játszóterének fejlesztése céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Döntés, önkormányzati járdaépítés, felújítás, támogatás, pályázat benyújtásáról.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Itt is volt már szó róla, de nagyon szívesen várom a javaslatokat. A járdaépítéssel is ugyanaz a helyzet, hogy szakaszosan szeretnénk megoldani. Persze, hogy sora van mindennek, és mindig egy-egy utat, vagy egy-egy járdaszakaszt megpróbálunk felújítani, amennyiben sikeresek a pályázatok, és most itt a Fő útnak azt a részét, azt kaptuk javaslatul ezt is lakosoktól, hogy az orvosi rendelőig tartó szakaszt mindenképpen, nyilván itt is ki fog jönni a tervező, ha hozzájárulnak a képviselők, meg fogja nézni, meg fogja becsülni a költségeket, hogy hogyan lehetne elkészíteni, mondtunk egy tervet, és erre majd remélhetőleg, ha sikerrel jár a pályáztunk, ha lesz egy bizonyos összeg, és ezt így folytatnánk szakaszosan pontról pontra, mert csak úgy lehet. Mert úgy voltak az utak is. Szerintem nagyon szép példája, hogy elkezdtük, és lásd, hogy már a harmadik gyönyörű utunkon vagyunk túl, és reméljük, sok sikeres út pályázat követi még. Úgyhogy akkor kérdés van –e ehhez?

Én azt gondolom, hogy a Fő úti járdákat méretnénk föl és akkor meglátjuk. Én ehhez kérném a képviselők támogatását. Köszönöm,

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

10/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” alprogram pályázati kiírásra benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati járdaépítés/felújítás támogatása” fejlesztése alprogramra a Fő úton lévő járdaszakaszok felújítása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. Döntés a Belügyminisztérium által támogatott közfoglalkoztatási program indítására

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Ez pedig a Belügyminisztérium programja, amin településünket is kiválasztották szerencsére két mezőgazdasági, egyedi mintaprogramra. Nagyon szigorú kontroll mellett folytathatjuk a baromfitartó programot és a galamb-tenyésztő programot. Nagyon lelkiismeretes és alapos munkát igényel a dolgozók részéről, és nem is nagyon kis munkát, mert azért itt az állatok között hétvégén is ott kell lenni. Ennek a pályázatnak egyébként előnye, hogy azért jó, mert dologi támogatással is járt, tehát különösen

infrastrukturális fejlesztésre. Most a régi tanya épületét gyönyörűen sikerült belőle leszigetelni, vadonatúj szendvics-panel, tető-panel vagy födém rendszert kapott a régi etető, itatórendszert, egy hatalmas nagy méretű szellőztető berendezést, új, teljesen új vizesblokkokat, ahol végre a galambházhoz hasonlóan egy teljesen új fürdőszoba, illetve zuhanyzó helyiségben komfortosan érezheti magát a dolgozó. A galambtenyésztésben is folytatnánk tovább. A minisztériummal való szoros egyeztetés mellett a törzsállománynak a bővítésével kellett foglalkozni. Az első szállításkor, egy egész napos kontrollunk, ellenőrzésünk volt. Itt volt a megyei kormányhivatal, a minisztérium és hála a Jóistennek, és ezt nagyon-nagyon hangosan mondván, hogy mindent teljesen rendben találnak. A papírmunkától elkezdve a kivitelezésig, és úgy néz ki, hogy támogatni szeretnék a folytatást. Ennek a programnak az előterjesztése, hogy mit szeretnék benne. Egy breins tápkészítőt, egy granuláló gépet, illetve az ehhez kapcsolódó gépeket, tehát itt ez lenne a dologi támogatás, illetve a támogatás másik része pedig az öt fő közt foglalkoztatott bére. Ez így adódik össze ez a pályázat, amiben el lehetne indulni. Tehát ismételtelen a többi évhez hasonlóan a közfoglalkoztatottak helyben dolgozhatnak, ha már az életük úgy adódott, hogy nem tudnak valamilyen oknál fogva máshol munkát vállalni. És ők ezért a kis pénzért is nagyon hálásak. Úgyhogy természetesen a minisztériummal egyeztetve mi ezt be fogjuk adni. Megtörtént ennek az előzetes egyeztetés, támogatóan álltak a dolgokhoz, pláne azért, mert amit láttak, azzal elégedettek voltak, és én úgy gondolom, hogy ez a lényeg. Azt mondták, hogy testületi ülésen szigorúan mondjam el, amit az előbb már ugye elmondtam, hogy mindenki legyen tisztában azzal, hogy ezek a bevételek kizárólag a start mintaprogramba forgathatunk vissza. Nagyon komolyan ellenőrzik, mindennel, de a világon mindennel el kell számolnunk. Ez nem úgy van, hogy oda teszem ahova akarom, ez nagyon-nagyon szigorú felügyelet működik, és nem fizethetünk belőle gáz, villanyszámlát, hogy megfizethetünk belőle szennyvízépítést, mert ennek itt a helye, és ezt ellenőrzik. És miután mindent rendben találtak, támogatni, szeretnék, és én természetesen azt gondolom, hogy ezt a továbbiakban is folytatni fogjuk. Ha már létrehoztunk egy ilyen szép önkormányzati majorságot, ami azért a falunak egy büszkesége lehet, én úgy gondolom. Ahhoz képest, amilyen volt, és amilyen most meg lehet nézni. Úgyhogy én ehhez kérem a támogatásokat. Kérdés, vélemény hozzászólás

Jó, akkor szavazzunk. Köszönöm szépen.

Három igen. Egy fő nem vett részt a szavazásban

Három igennel elfogadva.

11/2022. (I.19.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Programjára benyújtandó pályázatra vonatkozó előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Programjára 5 fő foglalkoztatása, továbbá felhalmozási (eszközök) és működési (takarmány) kiadások támogatása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási Programjára 5 fő foglalkoztatása, továbbá felhalmozási (eszközök) és működési (takarmány) kiadások támogatása céljából.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére, okiratok aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester: Zárt ülést rendelék el szociális tűzifa támogatással kapcsolatosan.

kmft.

Forgó Istvánné
jegyző



Vargáné Csengeri Mónika
Vargáné Csengeri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő

Baranyiné Kovács Adrienn Éva

Baranyiné Kovács Adrienn Éva
képviselő